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PV-VogelStop
Technische Hinweise

Einbauschritte

Verteilen Sie die Elemente passend 
um das Modulfeld herum. Es rei-
chen pro Element zunächst 2
locker befestigte Montageklemmen 
rechts und links an den Enden. Bei 
Überstand werden die Elemente 
seitlich gekürzt.

Bitte beachten Sie:
Das Produkt ist sehr gut für PV-Module mit gleich- 
mäßig umlaufendem und gleichbreitem L-Rahmen ge-
eignet. Hierbei muss das „L“ dem Klemmfuß der Mon-
tageklemme ausreichend Halt bieten können (siehe 
Skizzen rechts). Dies ist vor der Montage zu prüfen.  Ist 
das „L“ zu kurz, raten wir von der Anwendung ab. Bei 
der Kontur des hier skizzierten Rahmenmoduls handelt 
es sich nur um ein Beispiel zur Verdeutlichung der best-
möglichen Eignung des Produkts. Die Konturen der un-
terschiedlichen marktüblichen PV-Module können von 
dieser Darstellung abweichen. 

Tipp: Für eine möglichst enge Ver-
rasterung und sicheren Halt stützen 
Sie den Halter dabei an der Unter-
seite mit Gegendruck.

Setzen Sie nun ca. alle 25 cm eine
Klemme und drücken Sie dann bei
allen Befestigern die obere Klemm-
backe fest in der Verrasterung nach
unten.

Rechts und links neben den Aus-
sparungen jeweils eine Montage-
klemme setzen.

Hier ein Abschnitt eines Modulfel-
des mit fertig montiertem
PV-VogelStop. 

Wir empfehlen, die PV-VogelStop-
Ecken gemeinsam mit den geraden 
PV-VogelStop-Elementen am
L-Rahmen zu befestigen. Zusätz-
liche Eckelemente sind als 4er-Set 
erhältlich.

Nach dem Festzurren (wie bei ei-
nem Kabelbinder) die Überstände 
oben mit einem geeigneten Werk-
zeug (z.B. einem Seitenschneider) 
sauber abtrennen.

Kontur der ggf. störenden Unter-
konstruktion mit geeignetem Werk-
zeug passgenau heraustrennen.
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Einbauanleitung

Geeignet für Rahmenhöhen von 30 - 48 mmi

35 mm

20 mm
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